a) Tegyiik fel elGszor, hogy A1 A4, AsAs és AsAg egy pontban metszik egymast. Az 1. dbrdin ez az M pont. Az

A1 Ao M és A5 Ay M haromszogek hasonloak, mert az dbran a-val jelolt szogek egy iven nyugvoé keriileti szogek, M-nél
AjAy  AsM AsAg AeM  AsAy  AuM A

= . H l6an lathatjuk, h = = .
A A0 asonléan lathatjuk, hogy oA, L0 és e Ao

pedig csucsszogek vannak. Ezért
hérom Osszefiiggés szorzatabol:

AjAs - AgAs - AsAg  AsM - AgM - A,M
A3A5 - AgAs - AgAy  AsM - A,M - AgM

1, tehat

(1) AyAy - AsAy - AsAg = Ay As - AyAs - AgAy.

b) Tegyiik 6l ezutén, hogy (1) teljesiil. Legyen az A; Ay és Ay As szakaszok kozos pontja M (2. dbra). Mivel a
hatszog konvex, az A; As A3 A4 As 6tszog is konvex, igy ennek bels§ pontja M. Ezért az AsM egyenes az Aj As szakaszt
egy bels6 pontjdban metszi. Az AsM-nek a korrel valé méasodik metszéspontjat jeloljiikk B-vel. Az el6bbi megallapitas
kovetkeztében B és Ag az A1 As egyenesnek ugyanabban a félsikjaban van, és ezért az a-val jelolt szogek egyenlSk. Az
A1 Ay A3 A4 A5 B olyan korbe irt konvex hatszog, amelyre az a) részben bizonyitottak szerint:

(2) A1Ag - AsAy - AsB = A Asg - AyAs - BA;.
(2) és (1) hanyadosabol:

AsB BA,
AsAs  AgAr
Tekintve, hogy az utobbi ardnyon kiviil az a-val jelolt szogek is megegyeznek, az A1 BAs és A AgAs haromszogek
hasonlok. Mivel a harmadik oldal mindkét haromszogben A; A5, a hasonlésig aranya 1, tehat a két haromszog egybe-
vagd. A koriiljaras iranyéat is figyelembe véve kovetkezik, hogy a B pont és az Ag azonos, tehat Ay Ay, Az As és AsAg
egy ponton mennek keresztiil.
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